

核心理念：
企业使命：真心缔造美好家园
企业愿景：成为具有核心竞争力和可持续发展能力的大型企业集团
企业精神：立志中天 追求卓越
经营理念：正道经营 客户至上



内部刊物 欢迎交流

中天建设集团第六建设公司 主办

Http://www.zt6j.com

投稿QQ:21646863

2019年05月20日 第04期【总第168期】

中天控股集团2019年度 项目经理培训（武汉站）顺利举行

本报讯 5月10日-11日，以“加快推进项目管理体系建设 切实提高项目管理水平”为主题的中天控股集团2019年度项目经理培训（武汉站）在武汉楚天粤海大酒店圆满举行。来自建设集团各区域公司及产业集团、产业链子公司项目经理共165人参加了此次培训。

10日上午，全体参训人员合唱《中天之歌》，拉开了此次培训的序幕。建设集团董事长庄严首先带领全体参训人员回顾了楼永良董事长题为《适应新的市场需求，打造新的项目管理能力》的重要讲话，并勉励全体项目经理进一步了解市场的新变化、客户的新需求、技术的新发展，为中天共同的事业不断奋斗。

建设集团副总裁王峰以《建筑业发展趋势及客户管理》为主题，从当前建筑业经济环境、行业发展趋势和客户关系管理三个方面，为参训人员详细分析了行业环境与前景，并结合实际对集团客户关系管理，特别是目前大客户合作面临的问题与挑战进行了深入剖析，并提出了切实可行的解决办法。

随后，控股集团信息化总监钟韶武以《从成本入手，实现项目管理的全面信息化》为题，介绍了中天项目管理信息化系统中的基础信息、合同管理、物资管理、成本管理、财务管理等功能模块，并详细讲解了整体系统流程，并通报了目前该系统在各公司的上线应用情况以及后续规划与设想。

10日下午，建设集团总工程师刘玉涛作了《技术风险防范和提质

增效》培训，结合各类风险案例，讲述了各类事故和风险防范方法、BIM创新应用、钢结构住宅体系、实用技术创新等内容。

控股集团工程总监王卫青以“立足当前，面向未来”为题，通过带领大家分析了当前面临的管理痛点，并思考中天该做什么，怎样共同推进等内容，对建筑产品标准模快做法的系统集成与应用作了详细解读。

11日下午，中天六建直营项目管理公司经营部经理廖柄智、项目经理厉震君、东北公司项目经理俞洪元、交通集团常务副总经理罗广云，分别就直营项目二次经营落地实施、项目季度评估迎检策划、BIM技术交流、主控项目的团队及工程管理等内容进行了精彩分享。

最后，建设集团总裁吴海涛以《如何打造成“工匠型”项目经理》为题，作重要讲话。吴总指出，“工匠型”的项目经理首先需

要做到两点：一是专注，做到全身心的投入；二是坚持，随着行业的发展坚持初心，不断前行。吴总强调，做好工匠型项目经理必须具备以下几点：

一是“知识”，知识储备是工作的基础，要求项目经理除了施工、技术方面的知识，还要注重商务、谈判等多方面的管理知识的积累，并善于掌握合理的管理方法。同时，对行业内的新知识、新技术保持敏感，并时刻反省自身的知识

储备，是否符合现代行业的相关要求。

二是“能力”，首先要充分认知自己的能力与不足，主动进行培养和加强。此外，吴总认为工匠型项目经理还需要具备沟通、统筹指挥、发现和解决问题、实现盈利等多方面的能力。

三是“创新”，也就是摒弃经验主义，打破惯性思维。要有接受新事物的能力，以开放、包容的心态接受新的东西，破除原有的惯性思维。如果一直只用原来的思维来做项目，必然会被市场和行业所淘汰。此外，还必须学会系统性思维，从项目之初就时刻自省，是否已经对项目实施过程中的重要环节了然于胸，统筹安排，不能用碎片化思维，做到哪想到哪。

四是“带队伍”，项目经理首先要充分了解自己的团队，如果管理者了解团队中的每一个人，这必然是一支和谐有活力的团队。现在的90后、00后的占比已在逐步增加，要带好团队，首先对这些年轻人需要给予肯定与认可；其次对工作安排要公平合理；第三点也是最重要的一点是要以身作则，让自己成为团队的榜样。

最后，吴总用“三勤”为此次培训做总结，希望大家在集中培训学习之外，更要做勤学习、勤思考、勤总结，加强交流学习，自主学习，将学到的内容进行有效的消化吸收，形成自己的东西，同时对工作不断总结、复盘，进行不断的改进。

万科汉口传奇K4项目 5#6#7#8#主体结构封顶

本报讯（通讯员苏瑾）5月15日，中天六建万科汉口传奇K4项目5#6#7#8#主体结构顺利封顶，标志着该工程建设取得了阶段性成果。

该项目由6栋47-57层超高层，2栋18层高层，1栋独立商业，1栋幼儿园组成，总建筑面积252万²。做为中天建设与武汉万科的首个战略合作项目，传奇K4项目部坚持精益策划，实施过程品质管控；推行精装全穿插、集中加工和专业配送等建造方式；成功举办“湖北省质量安全现场会”，观摩人数达5000余人，部分领导多次莅临现场指导。

项目部将以结构封顶为新起点，继续践行标准化管理，提升施

六建首个PPP项目孝昌七里湖 综合治理项目顺利开工

经理袁素慧针对基金设立、运作及
对接孝昌县工商

当天下午，在七里湖项目2019年第一次工作推进会上，七里湖项目公司总经理张坚及相关负责人分别对项目实施情况及施工计划进行了汇报。事业部相关负责人也分别作做了发言。嘉祥投资总

工品质，高效优质履约，创建优质
和客户满意工程。

